

太康召开经济运行暨财政收入分析会

本报讯 12月11日，太康县在县长会议室召开经济运行暨财政收入分析会。代县长李锡勇，县委常委、常务副县长贾庆伟，副县长马俊美及县政府办、统计局、发改委、产业集聚区、财政局、国税局、地税局、电业局、商务局等有关单位负责人参加会议。会议由县委常委、常务副县长贾庆伟主持。

与会各单位负责人分别围绕目标任务完成情况作了汇报发言，分析实际问题，提出了建议和措施。

李锡勇要求，各有关部门一要瞄准

目标，紧盯短板。分析哪些指标、数据是短板，认真研究，查找原因，科学制定相应措施，确保全县经济平稳运行。二要知道彼此，协同配合。各部门要积极配合，把真实、超前的情况统计出来，为各项工作的开展创造有利条件。三要争分夺秒，圆满完成。各单位要抓紧有限时间，开足马力，把短板补上去，确保圆满完成全年各项目标任务。

会上，县委常委、常务副县长贾庆伟就经济运行工作作了具体安排部署。

（刘晓刚）

全县精准扶贫工作推进会召开

本报讯 12月4日，太康县在县委党校召开精准扶贫工作推进会，总结上一阶段全县精准扶贫工作，安排部署下一阶段工作。县领导李锡勇、胡艳华、贾庆伟、王健林、胡军华、张保华、马俊美、李明朗出席会议。各乡镇党委书记、分管副职、县直各单位主要负责人，驻村扶贫工作组第一书记参加会议。

代县长李锡勇要求，认识要再提高，工作要再加力，要认识到精准扶贫工作的重要性，把该项工作放到当前工作的首要位置，务必按照时间节点完成任务。责任要再加强，对所分包村和贫困户要多走走、多看看，了解情况、想出办法，使工作得到实效。督查考核要再

细化，谁完不成既定目标，谁负责。要发挥好县级党委的引领作用，发挥好乡镇党委的战斗作用，发挥好基层党支部的堡垒作用。

会上，副县长马俊美就全县精准扶贫和农村人居环境改善工作进行汇报。毛庄镇、符草楼镇负责人分别就该镇精准扶贫工作作典型发言。县委农办、组织部及县文广新局等县直单位分别就精准扶贫工作重点任务分解完成情况进行汇报。

会后，副县长马俊美及各乡镇分管副职先后到毛庄镇和符草楼镇参观学习精准扶贫建档立卡工作和人居环境改善工作。

（刘晓刚）

全县农村公路建设推进会召开

本报讯 12月8日上午，太康县召开2015年农村公路建设推进会。会议主要任务是进一步强化工作措施，落实工作责任，加快推进全县农村公路建设，提升全县农村公路发展水平。代县长李锡勇出席会议并讲话。

就如何抓好全县农村公路建设工作，李锡勇要求，一是县农村公路建设领导小组要负责农村公路建设工作的组织领导和指挥协调工作。二是县交通部门作为农村公路工作业务主管部门，要靠前指挥，切实履行职责，从组织上、管理上、技术上，卓有成效地做好技术指导、监督、验收和服务工作。三是各乡镇政府作为农村公路建设项目建设的业主单位和责任主体，要做

到有部署、有检查、有考核，确保工作任务落到实处。要严格工程建设招投标程序，抓紧时间依法对项目进行公开招投标，坚决杜绝“人情路”、“关系路”，把乡村畅通工程打造成“阳光工程”。要把好施工材料关、施工程序关和工程质量关，充分发挥党员和村民的监督作用，有效预防和杜绝豆腐渣工程。四是财政部门要负责落实农村公路建设、养护配套资金，同时，做好财政评审工作，科学合理地评定工程造价。五是审计部门要负责农村公路项目资金审计工作。

会上，县交通局主要负责人就全县实施农村公路三年行动计划乡村通畅工程进展情况进行了通报。（刘继勇）

太康专题研究“十三五”规划

本报讯 12月3日，太康县“十三五”规划专题工作部署暨3p模式推进会召开。代县长李锡勇，县委常委、常务副县长贾庆伟，县委副书记、县长胡军华，县委副书记、统战部部长张保华，副县长李明朗出席会议，各乡镇及县直各单位主要负责人参加会议。

贾庆伟要求，各有关部门要以此次推进会为契机，立足实际，定位高远，深刻理解，正确认识，高度重视，切实按要求认真做好各项准备工作。（刘晓刚）

全县科级干部理论培训班开班

王建林出席仪式并讲话

本报讯 12月7日上午，县委常委、组织部长王建林出席全县科级干部理论培训班开班仪式。全县328名科级干部参加了开班仪式。

王建林指出，新形势、新任务、新常态对党员干部提出了新要求，乡科级领导干部是全县干部队伍的“关键少数”，大家的素质能力、作风境界、精神面貌，事关全县发展稳定，事关党和政府形象。县委对大家抱着很大的期望，全县广大党员群众需要大家的奋发作为和带动引领。希望大家认真学习、不断学习，充好电、补好脑，以更加饱满的热情、更加坚定的信心、更加务实的作风，认真践行“三严三实”，始终做到对党忠诚、个人干净、敢于担当。

王建林要求，一是要做讲政治、守规矩的明白人。讲政治、守规矩是对党员领导干部的基本要求。要切实提高政策敏锐性和政治鉴别力，坚定理想信念。

念，增强党的意识，在路线原则上站稳立场，在大是大非问题上旗帜鲜明，时刻做到心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒，让讲政治、守规矩内化于心、外化于行。二是要做讲廉洁、守底线的干净人。“廉洁干净”对于领导干部来说是必备的素质。要坚持把廉洁干净作为衡量道德水准的一把尺子，体现作风的一面镜子，考验素质的一个标杆和为官从政的基本戒律和原则。三是要做讲担当、守阵地的干事人。顺境逆境看胸襟，大事难事看担当。党员干部要树立牢固的执行观念，要敢于啃硬骨头，敢于涉险滩，以“踏石留印、抓铁有痕”的决心和勇气，真抓实干、攻坚克难。

本次培训共分两期，每期3天，将通过现场授课、专家解读和现场交流等方式，引导党员干部强化纪律观念，树牢群众观点，进一步提升乡科级领导干部的素质和能力，以便更好地履职。（王磊）

县国税局扎实推进税收风险管理

本报讯 太康县国税局以风险管理为导向，着力建立健全工作机制，坚持班子集体审议和备案制，从源头上控制风险户增加。

坚持涉农风险月通报制度，及时发现疑点，督导整改落实，防止风险蔓延；坚持服务与管理相结合的制度，将税收调查与宣传辅导相结合，引导企业合法规范经营。统筹实施税收风险管理，促进税收风险管理从事后应对处理向事前、事中预警防控

转变，有效防范、控制和规避了税收风险。截至目前，县国税局共发起13户稽查风险企业派单，发起18户纳税评估风险派单，完成市国税局下发的3户稽查协查派单。对36户次企业开展专项整治，除6户无问题注消外，整改规范15户，入库税款70余万元，最大限度地防止和减少了税款流失，提高了税收征管质量和效率。（杜骏贤）

太康持续推进“三亮二评一监督”活动

本报讯（记者 刘俊涛 文/图）继11月27日开展“三亮二评一监督”活动之后，12月11日，太康县再次召开推进会，进一步转变干部作风，推进工作落实，以达到让全县领导干部互相交流、互相借鉴，促进工作的目的。县直各单位、各乡镇主要负责人，各部委办副职等参加，同时邀请的还有人大代表、政协委员和企业代表。

以“亮责任目标、亮方法措施、亮

业绩绩效”，“领导班子评议、相关部门测评”和“社会监督”为主要内容的“三亮二评一监督”工作，作为“三严三实”专题教育的有力抓手，对切实改进作风、强化职能服务、提升行政效能起到有力的推动作用。

会议首先以随机抽取方式确定了县工商局、交通局、教体局、司法局、地税局、逊母口镇、独塘乡、五里口乡、杨庙乡、大许寨乡等5个县直单位

和5个乡镇，分别汇报本单位对11月5日全县领导干部工作会议部署的16项工作贯彻落实情况，并要求时间控制在5分钟以内并脱稿。会议同时随机抽取县委常委、县委副书记、县直各单位负责人以脱稿的形式，把工作情况介绍控制在5分钟之内，其目的就是希望汇报的单位负责人将自己真正所开展的工作向大家作以汇报，而兄弟单位之间则可以通过对近期工作的介绍相互了解，学习先进的工作方法和工作态度。

点评领导和汇报单位进行了测评。

代县长李锡勇在会议结束时表示，此项活动的开展，旨在创造一个沟通和交流的平台。被随机抽中的单位负责人以脱稿的形式，把工作情况介绍控制在5分钟之内，其目的就是希望汇报的单位负责人将自己真正所开展的工作向大家作以汇报，而兄弟单位之间则可以通过对近期工作的介绍相互了解，学习先进的工作方法和工作态度。



活动邀请到人大代表、政协委员全程监督。



县委统战部部长张保华点评汇报单位。



县办公室主任刘涛现场抽取汇报单位和点评领导。



与会人员对点评领导和汇报单位进行测评。



工作人员为汇报单位设置了讲台席。

参加活动的企业代表。

李锡勇调研县信用联社工作

本报讯 12月11日上午，代县长李锡勇，县委常委、常务副县长贾庆伟，副县长马俊美到县信用联社调研工作。

李锡勇一行先后察看了县联社法人客户贷款营销中心、个人客户贷款营销中心。

通过观看和听取汇报，李锡勇对县联社近几年的工作给予了充分肯定。李锡勇指出，支持好地方经济发展

展，为“三农”提供金融服务是信用联社的责任和义务，也是农村和县信用联社实现双赢的必然选择。

李锡勇要求，要进一步抓好党风廉政建设，要一手抓发展，一手抓党风廉政建设，进一步鼓足干劲，真抓实干，在抓好各项工作的同时，高度重视抓好党风廉政建设，党委要确实履行党风廉政建设的主体责任，始终把纪律和规矩挺在前面。

要加快推进组建改制步伐，尽快扫除组建改制过程中的一切障碍，圆满完成农联社改制各项任务。三要积极破解难题，要认真研究解决收贷、财政性存款以及房屋产权等问题，破解一切制约因素。四要建立完善诚信体系。拓展信用联社为“三农”提供金融服务的领域，在促进地方经济发展的同

时加快自身发展。（刘晓刚）

县供电公司“星级评比”助推供电所管理水平提升

本报讯 “配网改造结束后，我们在线损管理上再加把劲，力争明年初挂上十星。”12月11日，看着门前星级供电所评比标牌上的电网建设和线损管理的空白，太康县供电公司城郊供电所所长徐亮若有所思地说。

为加强供电所全面建设管理水平，有效提升供电服务质量，今年以来，县供电公司全面组织开展了“星级”供电所创建工作，共分为基础设

施、电网坚强、设备管理、安全管理、业扩报装、抄收管理、线损管理、优质服务、队伍建设、重点工作等十项。在创建工作中，县供电公司成立了专业小组，制定了详细的工作计划，明确创建工作目标和职责分工；定期组织各部门专业人员深入供电所进行指导，对创建工作实行不定期摸底；加强专项行动工作的过程控制、定期统计、通报工作开展情况；此外，县供电公司还抽调公司精

干力量，对各项建设比较薄弱的供电所进行整改帮扶，力争通过公司机关和供电所的共同努力，实现“增量”。

“通过星级评比，进一步增强了基层供电所广大员工的荣誉感、自豪感、责任感，使供电所建设学有榜样，追有目标，营造了‘创先争优’的良好局面，有力促进了供电所全面建设水平的提高。”县供电公司党委书记王亚非高兴地告诉笔者。（郭志强）

县国税局扎实推进税收风险管理

本报讯 太康县国税局以风险管理为导向，着力建立健全工作机制，坚持班子集体审议和备案制，从源头上控制风险户增加。

坚持涉农风险月通报制度，及时发现疑点，督导整改落实，防止风险蔓延；坚持服务与管理相结合的制度，将税收调查与宣传辅导相结合，引导企业合法规范经营。统筹实施税收风险管理，促进税收风险管理从事后应对处理向事前、事中预警防控

转变，有效防范、控制和规避了税收风险。截至目前，县国税局共发起13户稽查风险企业派单，发起18户纳税评估风险派单，完成市国税局下发的3户稽查协查派单。对36户次企业开展专项整治，除6户无问题注消外，整改规范15户，入库税款70余万元，最大限度地防止和减少了税款流失，提高了税收征管质量和效率。（杜骏贤）

本报讯 12月1日，太康县召开治理淘汰黄标车攻坚战工作会议，县委常委、县委副书记、统战部部长张保华，副县长李明朗出席会议。各乡镇政府乡镇长，县公安局、文广新、环保、交通、财政、住建、商务、审计、监察等部门负责同志参加会议。

张保华要求，各相关部门要按照省、市、县对黄标车淘汰的总要求，运用经济、行政、法律的手段，采取强制注销报废与限促报废相结合、区域限行与严格执法相结合等措施，积极引导全县黄标车有序淘汰。各相关部门要高度重视，加强领导；通力配合，密切合作；细化措施，全力推进，确保今年底前完成全县剩余的黄标车淘汰任务。

李明朗指出，全县黄标车淘汰工作任务艰巨，时间紧、任务重，各有关单位要认清面临的形势，进一步增强工作责任感和紧迫感。李明朗要求，要成立攻坚战领导小组，制订方案，明确目标，明确职责分工，加强协作配合；要加大宣传力度，制作宣传片，发挥新闻媒体作用；要加大督查力度，严格落实问责机制，确保严格按照方案完成黄标车淘汰任务。

会议还传达了全市开展治理淘汰黄标车攻坚战实施方案。（张长明）

贾林友自费3.5万元为村小学及村民修下水道

本报讯 近日，太康县马头镇贾庄村青年农民贾林友，出资3.5万元为村小学、村民修下水道的事儿被当地村民传为佳话。

贾林友今年刚过而立之年，高中毕业后学了一手建筑手艺。后来又自己成立了一个民间建筑队，专门承接民房工程。由于他诚实守信，所建工程质量高，找他建房的人络绎不绝。

贾林友也因此有了些积蓄。于是，他怀着一颗感恩的心，总想为母校贾庄小学及本村村民办点实事。他看到贾庄小学地势低洼，一遇大雨校园积水严重，严重威胁校舍和学校财产安全，校内的花草也常常被淹，师生出行十分不便，同时，本村也因排水不畅遇到雨天街道泥泞不堪。对此，贾林友看在眼里，急在心头，他决定自

费为村小学、村民修下水道。他的这个想法得到了妻子李凤莲的大力支持。

说干就干，11月26日，他雇来工人、挖土机，挖沟、砌明井、埋管道，20个民工整整用了一周时间，终于12月3日把贾庄小学及本村的下水道全部修通了，从此解除了学校和村民的后顾之忧。（贾伟）

本报驻太康记者站
欢迎提供新闻线索
热线：13838600228
邮箱：zkrbjt@126.com